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39 respostas

PERFIL DOS RESPONDENTES
• Gráfico 1  – Tipo de Empresa 

Respondente

• Gráfico 2  - Região da Sede da Empresa 
Respondente

Fabricante de 
Colchões

84%

Fornecedor do 
Setor 

Colchoeiro
16%

Região Sul
32%

Região Sudeste
53%

Região Centro-
Oeste

5%

Região 
Nordeste

10%
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Pergunta: 

AFASTAMENTOS 1: Qual a 
situação da fábrica diante do 
avanço da variante ômicron e o 
aumento de casos de síndromes 
respiratórias entre os 
colaboradores?

Entre 20% e 30% 
do quadro em 

situação de 
afastamento

5%

Não tivemos 
afastamentos por 

esses motivos
11%

Menos de 10% do 
quadro em situação de 

afastamento
21%

Entre 10% e 20% do 
quadro em situação de 

afastamento
26%

Menos de 5% do 
quadro em situação de 

afastamento
37%

Pergunta: 

AFASTAMENTOS 2: Qual o 
impacto recente das infecções 
(Covid e outras síndromes 
respiratórias do momento)?

Nenhum prejuízo 
nas atividade

63%

Interrupção parcial da 
produção

37%
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Pergunta: 

MEDIDAS: Há alguma política ou 
orientação aos colaboradores que 
apresentam sintomas?

Não. É prematuro 
pensar nisso neste

momento
16%

Sim. As orientações da política de 
segurança sanitária foram reiteradas

84%

DESAFIOS: Qual a 
maior 
preocupação da 
indústria neste 
momento?

Resultado –
FORNECEDORES 
DO SETOR 
COLCHOEIRO

DESAFIOS: Qual a maior preocupação da indústria 
neste momento?

FORNECEDORES DO SETOR COLCHOEIRO

Carteira 
baixa
67%

Aumento 
de preço

33%
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DESAFIOS: Qual a 
maior 
preocupação da 
indústria neste 
momento?

Resultado –
FABRICANTES 
DE COLCHÕES 

DESAFIOS: Qual a maior preocupação da indústria 
neste momento?

FABRICANTES DE COLCHÕES 

Covid
25%

Carteira 
baixa
69%

Aumento 
de preço

6%
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